
В Магадане постановлен приговор в отношении сбытчика наркотических средств (видео)



Собранные следственными органами СУ СК России по Магаданской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника уголовно-исполнительной системы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 228.1, ч. 3 ст. 30, п. «а, г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт и покушение на незаконный сбыт наркотического средства, в значительном размере, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), организованной группой).

Следствием и судом установлено, что 26-летний мужчина собирался сбывать 8 свертков с веществом, содержащим в своем составе наркотическое средство общей массой более 8 граммов, путем оставления закладок в тайниках. 27 февраля 2023 года злоумышленнику, являвшемуся на тот момент действующим сотрудником уголовно-исполнительной системы,

удалось сбыть один сверток, однако дальнейшая преступная деятельность пресечена сотрудниками полиции, которыми последний был задержан в районе зоны отдыха «Горняк» города Магадана, при этом осужденный выбросил на землю хранившийся при нем сверток из изоленты синего цвета, в котором находилось вещество, содержащее в своем составе наркотическое средство. При проведении в этом же районе осмотров места происшествия обнаружены и изъяты еще 7 аналогичных свертков.

Преступная деятельность злоумышленника выявлена подразделением собственной безопасности УФСИН России по Магаданской области и пресечена во взаимодействии с УНК регионального управления внутренних дел.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет 6 месяцев с отбыванием в колонии строгого режима, с лишением специального звания – младший сержант внутренней службы.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1812746>